
MOLITVE ZA FINANCIJSKI BLAGOSLOV 

 

Molitva Gospi od Otkupljenja  

Kraljice neba i zemlje, presveta Djevice, mi te štujemo. Ti si ljubljena Kći najuzvišenijeg Boga, 

odabrana majka utjelovljene Riječi, neoskvrnjena Zaručnica Duha Svetoga, sveta Posuda presvetoga 

Trojstva. O Majko božanskog Otkupitelja, koja kao Gospa od svake pomoći pritječeš u pomoć svima 

koji te zazivaju, pruži nam svoju majčinsku zaštitu. Uzdamo se u tebe, draga Majko, kao što se 

bespomoćna i potrebita djeca uzdaju u nježnu i brižnu majku. 

Zdravo Marijo… 

Draga Gospo od Otkupljenja, izvore pouzdane pomoći, dopusti da crpimo iz tvoje riznice milosti kad 

nam je potrebno. 

Dotakni srca grešnika da traže pomirenje i oproštenje. Donesi utjehu ožalošćenima i osamljenima, 

pomozi siromašnima i beznadnima, bolesnicima i patnicima. Daj da ozdrave u tijelu i ojačaju u duhu 

kako bi izdržali trpljenja strpljivim predanjem i kršćanskom jakošću. 

Draga Gospo od Otkupljenja, izvore pouzdane pomoći, tvoje sućutno srce zna lijek svakoj boli i muci s 

kojom se susrećemo u životu. Pomozi mi svojim molitvama i zagovorom da pronađem rješenje za sve 

svoje probleme i potrebe, osobito za ………………………………. (ovdje navesti nakane). 

Ljubljena Majko, obećavam da ću intenzivnije živjeti svoj kršćanski život, da ću se brižno pridržavati 

zakona Božjeg, da ću biti savjesniji/a u ispunjavanju svojih staleških dužnosti te da ću se truditi biti 

izvor ozdravljenja u ovom našem ranjenom svijetu. 

Draga Gospo od Otkupljenja, budi uvijek sa mnom! Daj da po tvom zagovoru uživam zdravlje tijela i 

mir duše te da napredujem u vjeri i ljubavi prema tvom Sinu, Isusu. 

Zdravo Marijo…. 

Moli za nas, sveta Gospo od svake pomoći, kako bismo se sve više posvetili tvom Sinu, i ovaj svijet 

oživjeli Njegovim duhom. 

 

Prije 800. godina na tisuće je kršćana uhićeno i prodano u roblje. Nitko nije znao što učiniti. Tada je 

1198. jednom čovjeku sinula ideja: sv. Ivan iz Mathe osnovao je red Trinitaraca kako bi išli na tržnice 

gdje se prodavalo roblje te otkupili i oslobodili kršćanske robove. Da bi proveli svoj plan, Trinitarcima 

su trebale ogromne svote novca. Zbog toga su svoje napore da prikupe sredstva stavili pod zaštitu 

Majke Božje. Tijekom stoljeća su u tom pothvatu bili tako uspješni da su oslobodili tisuće i tisuće 

kršćana i vratili ih njihovim domovima. U zahvalu za čudesnu pomoć Majke Božje, sv. Ivan iz Mathe je 

Mariji dao počasno ime „Gospe od Otkupljenja“. Pobožnost pod ovim nazivom vrlo je raširena u 

Europi i Latinskoj Americi, a crkva slavi taj spomendan 8. listopada. Gospa od Otkupljenja se često 

prikazuje tako da Djevica Marija pruža sv. Ivanu iz Mathe kesu s novcem. Kada ste u potrebi – iz bilo 

kojeg razloga, osobito kad vam je teško naći pomoć – zazovite pomoć Gospe od Otkupljenja i sigurno 

ćete doživjeti snagu Njenog zagovora.  

 

 



Molitva protiv financijskih prokletstava i za posvetu dobara Blaženoj Djevici Mariji 

 

Stavljam se pod zaštitu Krvi Kristove. Neka se u meni i po meni proslavi ime Isusovo – izmoliti Zdravo 

Mariju 

(Prijevod sa stranice St. Michael Centre, https://www.catholicexorcism.org/deliverance-prayers-for-

the-laity). Osnivač egzorcist monsinjor Stephen Rossetti – Molitve koje je dopušteno moliti laicima 

Prizivam svoje prirodno pravo nad svojom imovinom i financijskim sredstvima. Kidam svako 

prokletstvo poslano na mene, moju imovinu i financije. Odbacujem svaki grijeh koji je mogao dovesti 

do tih prokletstava protiv mene i molim Boga da mi oprosti. Prekidam sve zle veze po kojima su ova 

prokletstva došla na mene. Zapovijedam demonima koji su vezani za ova prokletstva da zauvijek odu i 

da ih nikakvi drugi zli duhovi ne mogu zamijeniti. Molim Blaženu Djevicu Mariju da sada potpuno 

preuzme svako pravo raspolaganja svim mojim materijalnim dobrima u skladu sa svetom voljom 

Božjom. Neka ona izagna sve zle duhove, posveti naša materijalna dobra, zaštiti ih od bilo kakvog zlog 

djelovanja u budućnosti te ih koristi na slavu Božju. 

Ja, _______, jadni grešnik/ca, obnavljam i potvrđujem danas zavjete svog krštenja; zauvijek se 

odričem Sotone, njegovog sjaja i njegovih djela; potpuno se predajem Isusu Kristu, utjelovljenoj 

Mudrosti, slijedit ću ga noseći svoj križ sve dane svoga života i biti mu vjerniji/a nego što sam to 

bio/bila ikada do sad. U prisutnosti cijelog nebeskog dvora izabirem danas tebe, Majko Božja, za 

svoju Majku i Gospodaricu. Kao tvoj/a sluga/sluškinja, predajem i posvećujem ti svoje tijelo i dušu, 

svoju imovinu, materijalnu i duhovnu, čak i vrijednost svih svojih dobrih djela u prošlosti, sadašnjosti i 

budućnosti, dajući tebi potpuno pravo da raspolažeš sa mnom i sa svim što mi pripada bez iznimke, 

prema svojoj volji na veću slavu Božju sada i u vječnosti. 

Primi, o Blažena Djevice, ovaj mali prinos mog služenja, na čast i u jedinstvu s onim podlaganjem 

kojim se Vječna Mudrost udostojala podložiti tvom majčinstvu, u čast moći koju oboje imate nad 

ovim jadnim grešnikom/com i u zahvalu za sve povlastice kojima te je obdarilo Presveto Trojstvo. 

Izjavljujem da odsada želim, kao tvoj istinski sluga/sluškinja, tražiti tvoju čast i biti ti poslušan/na u 

svemu. O divna Majko, prikaži me svom ljubljenom Sinu kao Njegovog vječnog slugu/sluškinju, pa da 

me – kao što me je otkupio po tebi – po tebi i primi! Majko milosrđa, daj mi milost da primim istinsku 

mudrost Božju te me radi toga ubroji među one koje voliš i poučavaš, vodiš, hraniš i štitiš kao svoju 

djecu. O vjerna Djevice, učini da u svemu budem tako savršen učenik, nasljedovatelj i sluga/sluškinja 

Utjelovljene Mudrosti, Isusa Krista, tvog Sina kako bih po tvom zagovoru i primjeru mogao/la postići 

puninu duhovne zrelosti u Isusu na zemlji te njegove slave na nebesima. Amen. 

 

LITANIJE BOŽJE PROVIDNOSTI  

 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se! 
Gospodine, smiluj se! 
Kriste, čuj nas! 
Kriste, usliši nas!  
Oče nebeski Bože, smiluj nam se! 
Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se! 
Duše Sveti Bože, smiluj nam se! 
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se! 

https://www.catholicexorcism.org/deliverance-prayers-for-the-laity
https://www.catholicexorcism.org/deliverance-prayers-for-the-laity


Božja Providnosti, stvoriteljice i upraviteljice svega, PRITECI NAM U POMOĆ (to moliti iza svakog 
zaziva Božjoj Providnosti) 
Božja Providnosti, koja sama činiš velika čudesa, PRITECI NAM ... 
Božja Providnosti, savršeno dobra i neizmjerna, 
Božja Providnosti, u kojoj živimo, mičemo se i jesmo, 
Božja Providnosti, jedina nado i spasenje naše, 
Božja Providnosti, izvore svih naših dobara, 
Božja Providnosti, kojoj je sve moguće, 
Božja Providnosti, očekivanje i slavo naša, 
Božja Providnosti, jakosti slabih, 
Božja Providnosti utočište naše, 
Božja Providnosti, obrano naša, 
Božja Providnosti, živote i zaštito naša, PRITECI NAM U POMOĆ! 
Božja Providnosti, najdovoljnija i najutješnija, 
Božja Providnosti, majko siročadi, 
Božja Providnosti, uzdržavateljice ubogih,  
Božja Providnosti, upravljačice putnika, 
Božja Providnosti, zaštito nenadmašiva,  
Božja Providnosti, žilo kucavice života, 
Božja Providnosti, kruše izgladnjelih, 
Božja Providnosti, utjeho našeg progonstva, 
 
JAGANJČE BOŽJI, KOJI ODUZIMAŠ GRIJEHE SVIJETA, DAJ NAM POMOĆ SVOJE BOŽJE PROVIDNOSTI 

kad Te zazivamo! 

JAGANJČE BOŽJI koji oduzimaš grijehe svijeta, daj nam pomoć svoje Božje Providnosti u času kušnje! 

 

JAGANJČE BOŽJI koji oduzimaš grijehe svijeta, daj nam pomoć svoje Božje Providnosti u času užasa i 

tjeskobe! 

 

Kao što se smiluje otac sinovima, tako se smiluje Gospodin onima koji ga se boje, jer sam zna od čega 

smo stvoreni! 

 

POMOLIMO SE: Bože, čija Providnost u svojim osnovama ne vara, Tebe ponizno molimo da sve zlo 

ukloniš, a sve nama korisno dopustiš. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen. 

Nema sličnog Tebi među bogovima Gospodine, i nema djela kakvo je Tvoje! Oči su Tvoje nad 

pravednicima i nad onima koji se uzdaju u milosrđe Tvoje. Prebaci brigu svoju na Gospodina i On će 

te obraniti, spasit će te iz svih tvojih tjeskoba! 

 

Pomolimo se: Bože, po Tvojoj zapovijedi teku žurno trenutci našeg života. 

Dopusti nam milostivo da bismo poslušni poticajima Tvoje providnosti mogli u njezinu krilu živjeti i 

umrijeti. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

 



MOLITVA BOŽJOJ PROVIDNOSTI 

Božja Providnosti, moćna djeliteljice svih dobara, klanjamo ti se i ljubimo 

Te. Stavljamo u tebe sve svoje pouzdanje. Budi naša jakost i naša svjetlost, naše blago i naša nada, 

naša hrana i naš život. 

Izlij svoje milosrđe na nas i smiluj nam se. Amen. 

Ili 

Božja providnosti, tebi se predajem, u tebe vjerujem, tebe tražim, s tobom želim ići dalje, tebi vapim: 

priteci mi u pomoć. Amen. 

 

Litanije Božjoj providnosti II 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, smiluj se! 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas! 

Oče, nebeski Bože,  smiluj nam se! 

Sine Otkupitelju svijeta, Bože! 

Duše Sveti, Bože! 

Sveto Trojstvo, jedan Bože! 

Providnosti Božja, dostojna ljubavi anđela i ljudi, pomozi nam! 

Providnosti Božja, koja iz Srca Isusa Krista proizlaziš, 

Providnosti Božja, koja upravljaš svakom stvari po mjeri, 

Providnosti Božja, nado za naše spasenje, 

Providnosti Božja, utjeho dušama za vrijeme njihova životnog hodočašća, 

Providnosti Božja, putu neba, 

Providnosti Božja, vjerni vodiču u svim opasnostima, 

Providnosti Božja, dostojna djeliteljice milosti, 

Providnosti Božja, blago skriveno koje svaki vjernik može otkriti, 

Providnosti Božja, potporo pravednika, 

Providnosti Božja, nado napuštenih grešnika, 

Providnosti Božja, pomoći u svim našim potrebama, 

Providnosti Božja, miru u svim olujama, 

Providnosti Božja, miru ljudskoga srca, 

Providnosti Božja, utočište žalosnih, 

Providnosti Božja, hrano izgladnjelih, 

Providnosti Božja, izvore utjehe, 

Providnosti Božja, pomoći siromaha, 

Providnosti Božja, pomoći udovica i siročadi, 

Providnosti Božja, dobroto Božja koja ne ostavlja nijednoga stvora, 

Providnosti Božja, oznako kojoj trebamo dati svaku čast i poklon, 

Providnosti Božja, blagosti Božja koja nikog ne prisiljava te sve s ljubavlju raspoređuje, 

Providnosti Božja, jakosti Božja kojoj nitko ne može promijeniti ni poništiti odluke, 



Providnosti Božja, koja nadilaziš svaki razum i kojoj ne možemo istražiti putove, 

Providnosti Božja, savršeno pravedna u kojoj nema nikakve nepravde, 

Providnosti Božja, koja tješiš umorne i opterećene, 

Providnosti Božja, koja iz zla izvodi na dobro, 

Providnosti Božja, koja ponizuješ ohole, a uzvisuješ ponizne, 

Providnosti Božja, koja otvaraš tamnice pravednicima i kidaš njihove okove, 

Providnosti Božja, koja gladne sitiš dobrima, a bogate otpuštaš prazne, 

Providnosti Božja, žitnico neiscrpna, 

Providnosti Božja, blago otvoreno za siromahe, 

Providnosti Božja, koja sprečavaš očajavanje u protivštinama, 

Providnosti Božja, koja daješ umjerenost radosti u blagostanju, 

Providnosti Božja, koja si pripremila krilo Djevice da postane prebivalište Sina Božjega, 

Providnosti Božja, koja si upravljala životom i smrću Isusa Krista za naše spasenje, 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, Gospodine! 

Pomolimo se: Vječni Bože, koji si se udostojao svrnuti na nas svoj pogled, daruj nam milost da se 

potpuno predamo Tvojoj providnosti u ovom prolaznome svijetu te da tako jednoga dana dospijemo 

u vječni život. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

 

KRUNICA BOŽJE PROVIDNOSTI 

Moli se na Gospinu krunicu, poslije riječi Isus, dodaju se zazivi: 

Na prva tri mala zrna moli se: 

1. čija Providnost neka nam umnoži vjeru 

2. čija Providnost neka nam učvrsti ufanje 

3. čija Providnost neka nam usavrši ljubav 

 

DESETICE KRUNICE 

 

1. ČIJA JE BOŽJA PROVIDNOST SVEMOGUĆA 

2. KOGA MOLIMO ZA MILOST VELIKOG POUZDANJA U BOŽJU PROVIDNOST 

3. ČIJA BOŽJA PROVIDNOST NAS OSLOBAĐA IZ SVIH NEVOLJA NAŠIH DUŠA 

4. ČIJU BOŽJU PROVIDNOST MOLIMO DA NAS IZBAVI IZ PONORA U KOJEM SE NALAZIMO 

5. ČIJA NAS BOŽJA PROVIDNOST SPAŠAVA, TJEŠI, OBNAVLJA, RADUJE I JAČA 

 

Na veliko zrno moli se: 



O MOJ ISUSE oprosti nam naše grijehe, očuvaj nas od paklenog ognja i dovedi u raj sve duše, osobito 

one kojima je najpotrebnije Tvoje milosrđe. Amen. 

 

ZAKLJUČNA MOLITVA/ponoviti ju tri puta 

BOŽJA PROVIDNOSTI, KOJA ČINIŠ ČUDESA, K TEBI VAPIMO, TEBI BRIGE SVOJE DAJEMO, TEBE 

MOLIMO I TEBI VJERUJEMO. AMEN. ALELUJA. 


